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CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX
CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

Instituída em 10 de novembro de 1960

Ata da 24a Sessão Ordinária, 10

período da 1a Sessão Legislativa da
15a Legislatura, realizada aos seis do
maio de 2021. Presidência do vereador
Mauri Batista da Silva. Secretários: 1a
Secretaria, vereadora Rosiene
Sarinho e 2a Secretaria em exercício, a
vereadora Dani Dantas.

Aos seis dias do mês de maio dias do ano de dois mil e vinte e um,

à hora regimental, no Plenário "Vicente Pereira da Silva", reuniu-se

em Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Bayeux, Estado da

Paraíba, além dos membros da Mesa acima mencionados, a

Senhoras Vereadoras: Francineide Barbosa de Souza e Rosângela

de Medeiros. E os vereadores: Adjair Moreira da Costa, Gilberto

Soares de Souza, Hermerson Galdino da Silva, Humberto Pereira

Pessoa, Ivanildo de Brito Coutinho, Jefferson de Oliveira Freitas,

Josimar Adão Varsalle, Lenildo da ONG, Luciano de Souza Cabral,

Luciano Canuto dos Santos e Roberto da Silva. O vereador

Sandoval Veríssimo de Souza Filho justificou sua ausência nesta yJj
sessão. O presidente, vereador Nôquinha, deu por iniciado os ~.

trabalhos convidando a vereadora Rosiene Sarinho para assumir a j~f/

1a secretaria e a vereadora Dani Dantas para a 2a secretaria da
Mesa Diretora. Em seguida o presidente convidou o vereador

Pastor Josimar Varsalle para ler os versículos Bíblicos Sagrados. O

presidente suspendeu a leitura da ata da 23a sessão ordinária do

dia 04 de maio de 2021. A mesa registrou a presença da prefei
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Luciene Gomes e do Deputado Estadual Felipe Leitão. O

presidente, vereador Nôquinha, convidou o suplente de vereador

Lenildo Pereira da Silva (PP), para assumir a vaga do cargo de

vereador, pela vacância deixada pelo vereador Nildo de Inácio, que

assumiu o cargo de secretário municipal. Após o juramento e já

empossado vereador, o senhor Lenildo da ONG fez uso da tribuna,

agradecendo aos seus familiares, amigos e eleitores, prometendo

cumprir com as prerrogativas de parlamentar, buscando o melhor

para a cidade de Bayeux. Fizeram uso da palavra a prefeita Luciene

Gomes e o Deputado Felipe Leitão. No expediente do dia consta

conforme pauta da 24a sessão. Na ordem do dia constam as

seguintes matérias regimentais: Requerimento de nO 287/2021 de

autoria do vereador BEL SOLDADO. Requerimento em discussão,

em votação, requerimento aprovado por unanimidade.

Requerimento de n? 286/2021 de autoria do vereador

HERMERSON CAMINHONEIRO. Requerimento em discussão, em

votação, requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento de ~

n" 288/2021 de autoria do vereador NILDO DE INÁCIO. Subscrito

pelo vereador Nôquinha. Requerimento em discussão, em votação,*
requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento de n°

289/2021 de autoria do vereador TETÉ TAYSON. Requerimento em

discussão, foi discutido pelo vereador Betinho da RS, em votação,

requerimento aprovado por unanimidade. A MESA PASSOU A

CHAMAR PELA ORDEM. DA TRIBUNA o vereador BETINHO DA

RS apresentou Requerimento verbal, concedendo voto de aplausos

a cidadã campinense Juliete, vencedora do programa Big Brother
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Brasil. DA TRIBUNA o vereador LENILDO DA ONG agradeceu a

oportunidade em fazer parte desta Casa Legislativa e que a união

dos vereadores desta Casa servirá para trazer o melhor para o povo

de Bayeux. DA TRIBUNA a vereadora ROSIENE SARINHO

apresentou Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA a

capinação da Rua Santa Maria, no bairro do Alto da Boa Vista.

Requerimento verbal, solicitando ao DMTRAN a construção de

lombadas e sinalização física na Rua Chico Mendes, no bairro do

Mário Andreazza. O VEREADOR BETINHO DA RS ASSUMIU OS

TRABALHOS DA MESA. DA TRIBUNA o vereador ADJAIR DA

SAÚDE apresentou Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA

solicitando o serviço de terraplanagem na Rua do posto do PSF 1

do Jardim Aeroporto. Requerimento verbal, solicitando serviço de

tapa buracos na Rua Damiana Paredes no bairro do São Bento. DA

TRIBUNA o vereador TETÉ TAYSON agradeceu aos pares pela

aprovação do voto de aplausos ao Dr. Geraldo Medeiros. Citou que

é preciso colocar em prática o projeto do "bolsa atleta". DA

TRIBUNA o vereador BEL SOLDADO apresentou Requerimento

verbal, concedendo voto de aplausos ao senhor Sérgio Gordo,

morador do bairro do São Bento. Requerimento verbal, solicitando

da SEINFRA calçamento da Rua Nova Liberdade. Frisou que o voto

de aplausos a Juliete é justo, parabenizando o vereador Betinho

pela propositura. DA TRIBUNA o vereador LUCIANO DO IMPACTO

SOM agradeceu a prefeita pelo decreto que flexibiliza o comérci

das casas de festas e eventos no nosso município, mercado este

que tem um campo amplo de pessoas nos mais diversos ramos,
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que envolve os mais diversos serviços e isso vai fomentar o nosso

mercado de trabalho. Frisou a situação de caos no trânsito da

cidade, mais precisamente nas proximidades da Praça 6 de Junho.

Apresentou Requerimento verbal, solicitando ao DMTRAN que

informe a atual estrutura do Órgão no município. DA TRIBUNA a

vereadora RÓ DE DEDETA apresentou Requerimento verbal, com

votos de pesar aos familiares pelo falecimento da senhora Irene

Ferreira. Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA capinação

da calçada do PSF 2 na Rua Tabelião Severino Araújo, no Jardim

Aeroporto. Citou a realização do curso de eletricista que está sendo

realizado na nossa cidade e tem 12 vagas disponíveis. DA

TRIBUNA a vereadora FRANÇA lamentou a tragédia acontecida em

Santa Catarina, onde cinco vidas foram brutalmente ceifadas e que

isso é mais um alerta para que todos tenham mais preocupação

com as escolas, oferecendo mais segurança aos profissionais e

alunos com a presença da Guarda Municipal. Parabenizou também ~

o voto de aplausos que foi aprovado ao secretário Geraldo ~

Medeiros, assim como o voto de aplausos a Juliete, vencedora do

BBB. Fez referência quanto ao dia das Mães, que será

comemorado no próximo domingo, fazendo uma homenagem a

todas as mães do Brasil, principalmente as mães de Bayeux. DA

TRIBUNA o vereador HERMERSON CAMINHONEIRO solicitou

agilidade da SEINFRA para a desobstrução da Rua Genival

Guedes. Fez referência quanto uma quadrilha que existia na

Secretaria de Saúde, citada pelo vereador Betinho da RS na sessã

passada, porém que é preciso dar por fim as demais quadrilhas que
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existem dentro do município, pois é preciso que as obras

inacabadas possam ser concluídas, que é preciso trazer empresas

para gerar emprego e renda na cidade, que é preciso dar condições

as pessoas para que nos postos de PSF não faltem insumos e

medicamentos, que devemos fazer mais e cobrar as devidas

providências e punir essas pessoas que lesam o nosso erário

público. Foi Aparteado pelo vereador Luciano do Impacto Som, pela

vereadora França, pelo vereador Jefferson Oliveira, pelo vereador

Bel Soldado. CONTINUANDO, o vereador HERMERSON

CAMINHONEIRO frisou que esta quadrilha está pouco preocupada

com a situação do povo da nossa cidade e cabe a esta Casa apurar

e punir essas pessoas, apresentando as denúncias junto aos

órgãos competentes. DA TRIBUNA o vereador NILDO DA CASA

BRANCA destacou o dia de ontem, onde foi comemorado o dia do

líder comunitário. Falou um pouco da sua jornada e citou que é

preciso sempre pensar de forma coletiva em prol de toda ~

comunidade. Frisou mais uma vez a importância do "Projeto~

Capacita Bayeux", que existe desde 2017 e tem continuado ~

oferecendo qualificação e capacitação aos jovens da nossa cidade, ~l(/

com o apoio da iniciativa privada. Foi Aparteado pelo vereador

Luciano do Impacto Som, pela vereadora França. CONTINUANDO,

o vereador NILDO DA CASA BRANCA disse que é muito importante

as representatividades das comunidades, desde que sejam

pensamento coletivo e que busquem meios para oferecer

pessoas uma melhor qualidade de vida, através de prestação d

serviços públicos com qualidade e dignidade. Desejou sucesso a
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associação dos músicos que foi formada e criada no dia de ontem,

conforme evento realizado no CEFOR. DA TRIBUNA o vereador

JEFFERSON OLIVEIRA apresentou Requerimento verbal,

solicitando ao DMTRAN um estudo para regularização dos veículos

de transportes de turismo no município. Frisou que se faz

necessário uma autonomia do município em relação aos transportes

de turismo para que não possamos ficar sempre na dependência

dos órgãos estaduais. Não havendo mais oradores, o presidente em

exercício, vereador BETINHO DA RS declarou encerrada a

presente sessão ordinária. E para constar, foi lavrada a presente

ata, que vai assinada por mim, primeira secretária vereadora

Rosiene Sarinho, pelo presidente, vereador Nôquinha, pelo

presidente em exercício vereador Betinho da RS e pela segunda

secretária em exercício, vereadora Dani Dantas. Sala das Sessões

da Casa Severaque Dionísio, Câmara Municipal de Bayeux, em 06

de MAIO de 2021. -u.:
I a Secretária

'Vr;RkJ)P/Y'!a6~
Dani Danbas

2a Secretária em exercício
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